

24小时筹款超过8100万美元,哈里斯在竞选总部发表演讲:

直面特朗普,“信心十足”

在美国总统拜登发布声明退出2024年总统大选之后,现任副总统哈里斯似乎成为最“名正言顺”的接班人。

美国副总统哈里斯22日发表声明说,她已获得足够支持成为民主党总统候选人。

目前,拜登-哈里斯选举团队迅速在美国联邦选举委员会进行了备案登记,这意味着哈里斯不仅可以独自使用该团队已经筹集的竞选资金,而且哈里斯的名字可继续保留在候选人名册里。

从理论上讲,哈里斯要到8月美国民主党全国大会上才能正式取得提名,也有包括前总统奥巴马在内的美国政商届名流尚未公开支持哈里斯,不过大部分此前因拜登年龄问题犹豫不决的民主党支持者和金主还是迅速团结了起来。

哈里斯团队发言人称,他们在24小时内筹款超过8100万美元,创历史纪录。

法学背景的哈里斯在任加州总检察长时打出了自己的名声,并且成功当选加州参议员。哈里斯表示,作为经验丰富的资深检察官,她将用自己的经验“对付特朗普”。

民调数据显示,哈里斯在美国女性等群体中的支持率高于拜登,相对缩短了和特朗普之间的差距。不过,哈里斯在关键的“摇摆州”仍然面临着十分艰苦的逆风战斗,同时也需要让美国选民更加了解自己。



7月22日,美国副总统哈里斯(前中)在美国华盛顿白宫南草坪出席活动

哈里斯已取得足够提名? 美民主党阵营内部仍有不同声音

美国民主党全国代表大会定于8月19日至22日在芝加哥举行。不过,民主党全国委员会主席海梅·哈里森表示,规则委员会将在本周开会商议提前进行在线点票程序,敲定代表民主党参选的候选人。

哈里森表示,他们希望通过“又快速又公平的办法”,在8月1日之前敲定党内初选规则、8月7日前决

定好人选。在大选所剩时间只有百余天的情况下,美民主党只能加快速度确定最终人选。

据统计,截至当地时间22日晚,已有超过2500名民主党代表承诺支持哈里斯,而她仅需1976票就能以过半票数在第一轮党内投票中胜出。除非发生代表集体“反悔”等意外事件,否则哈里斯成为民主党总

统候选人只是时间问题。不过,在美国民主党内以及支持者阵营中,并非没有不同意见。有报道指出,拜登退选后,美国前总统奥巴马并没有公开支持哈里斯。

此外,美民主党的主要捐赠人之一,企业家维诺德·科斯拉呼吁在民主党大会上进行公开的竞争程序,“而不是给哈里

斯的加冕仪式”。他认为,“目前的关键仍然是谁最能击败特朗普,这高于所有其他优先事项。”

奈飞联合创始人里德·黑斯廷斯作为大额捐赠的金主,此前一直公开呼吁拜登退选。黑斯廷斯表示,他不确定要支持谁来接班拜登,“主要是要看谁能在‘摇摆州’击败特朗普”。

“吸金”速度创纪录:哈里斯团队“捐赠闸门被打开”?

哈里斯竞选团队发言人布莱恩·法伦在当地时间22日凌晨表示,在获得拜登支持后的24小时内,哈里斯团队获得了8100万美元捐款,速度创下历史新高。

专为美国民主党及左翼非营利组织提供服务的筹款平台ActBlue表示,该平台在一天内总共有超过4960万美元的捐款来自小额捐赠者,说

明“基层的草根力量已经动员起来,准备支持哈里斯”。据悉,这也是民主党候选人在该平台最高的单日筹款额度。

“拜登胜利基金会”财务主管克里斯·科尔格表示,“踊跃捐款的闸门即将打开,很多之前在拖延观望的民主党支持者现在都在捐款,因为整个事情的热度上升,导致我们的筹款网站陷入瘫痪。”

科尔格表示,他一整天都在接听主要捐助者的电话,这些“大金主”们对拜登退选的决定感到振奋,有些人甚至感动到哭了。

据统计,至少有1.5亿美元的大额捐款有望在近几天内给到哈里斯团队,这些均属于之前因担心拜登表现而暂时“冻结”的捐赠。

哈里斯阵营也准备“趁

热打铁”。目前捐赠金额在20美元以上的支持者都能收到一条哈里斯的感谢短信,敦促大家一起“为胜利而战”。另据报道,哈里斯团队计划的大型筹款会议的频率不低于每周2次,民主党全国委员会也计划在8月中旬安排一场主要捐赠者的大型活动,希望“催”出更多的捐款。

民调数据提升:哈里斯称用经验对付特朗普

哈里斯“替换”拜登给美国民主党人提振了士气,从民调数字来看,这种乐观情绪似乎也有一定的客观数据支撑。据6月底一份民调显示,在全美范围内的选民中,哈里斯的支持率仅落后特朗普2个百分点。如果是拜登对阵特朗普,民调数字则落后6个百分点,差距较为明显。

从性别上看,不管是

拜登还是哈里斯,在美国男性选民中支持率都落后特朗普约10个百分点。哈里斯毫无疑问地在美国女性群体中获得更大支持。民调预计,哈里斯将获得50%的女性登记选民的支持,而特朗普的相关支持率为43%。如果换作拜登,在女性中的支持率为44%,仅比特朗普略微领先一点。

对于犹豫不决的中间

选民来说,哈里斯的“可塑性”和想象空间明显更大。这部分群体中有44%支持哈里斯,40%支持特朗普。如果换成拜登,他将落后特朗普至少10个百分点。

在有色人种选民中间,哈里斯可以收获58%的支持率,而特朗普仅有29%。特朗普在年轻选民中的号召力原本胜过拜

登,但将被哈里斯反超。不过年轻选民本来就是美民主党的“铁票仓”,哈里斯在35岁以下群体里的支持度仍然达不到奥巴马时期的水平。

哈里斯在竞选总部发表演讲表示,对于直面特朗普信心十足,“在这次竞选中,我将自豪地用我的(检察官)经验来对付他。”

综合新华社、央视

促巴客派别大和解 为何是中国?

应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级代表于7月21日至23日在北京举行和解对话。23日,巴勒斯坦各派签署《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族团结的北京宣言》。这是巴勒斯坦14个派别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝贵希望。

事实上,此次并非中方第一次为巴勒斯坦各派开展和解对话创造机会。就在三个月前,中方就曾邀请法塔赫和哈马斯代表来京磋商并取得积极进展。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一,始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利。新一轮巴以冲突爆发后,作为和平解决争端理念的坚定践行者,中方明确反对和谴责一切针对平民的暴力和袭击,积极劝和促谈。

另一方面可以看到,巴勒斯坦内部和解进程漫长曲折。此前在各方斡旋下,法塔赫与哈马斯也曾达成过不少协议,但都没能持续。此次在北京达成的共识,涵盖面之广、内容之务实超出外界预期。

为什么中国能够推动巴勒斯坦内部实现大和解?为什么中国能够做到别国做不到的事情?

中东问题专家李绍先认为主要原因有两点:第一,中国得到了巴勒斯坦各派,包括中东各国的充分信任。中国长期以来在中东是一支建设性的力量,中国在中东劝和促谈,不偏不倚,不谋私利,得到了中东国家,以及巴勒斯坦各派的充分信任。最典型的例子就是去年3月,同样是在北京,也是在中国的大力推动下,沙特阿拉伯和伊朗实现了和解。第二,中国智慧发挥了重要作用。此次签署的《北京宣言》有原则、有落实的具体措施,充分展现了中国智慧。正是由于这两点,中国才得以推动促成了这一次巴勒斯坦各派在北京的大和解。

据《北京晚报》